


a3blBAlOT BHY

1. Kakylo sHepruio 1 ennei? {{W]

2. OT Yyero 3aBUCUT BE/IMYMHA BHYTPEHHEN
SHeprum?

3. Kakumu cnocobamum MOXKHO U3MEHUTDb
BHYTPEHHIOK 3HEepruto tesa’

4. 410 TaKoe Ten/sionepeaaya’

5. TemnepaTypa Te/1a YMeHbLUK/1aCb. Kak npu
3TOM U3MEHW/1aCb ero BHYTPEHHAA SHepruAa?



6. OnuwinTe n o6 LACHUTE HabnagaemMble
ABJIEHUS.

HasoBuTte BUO Tennonepepnaym.

Kak ocyLwiecTBnseTcs nepeHoc aHeprum?



PABOTA C TECTOM




1 BapuaHT

1. b

[I[paBU/bHBIM OTBET

“
2 BapHanT KPUTEPUM
'Z‘AA OLLEHVBAHMS:
) B «5» — 6
43|-. 5 «4» — 5
. B «3» - 4;3

«KD» - 2;1



KO/MYECTBO TEMAOTbI,
Y1€/bHaA Ten0eMKOCTS,




P —

RO/IMYECTBO TEMN/1I0Thl — SHEPIUA,
KOTOPYHIO T€/10 TEPAET NN
no/sy4yaeT Npu Tenaonepegade.




RO/TNY

*Ha npumepax omsemum
HAd 3mMom 8onpoc:



[Ipnmep nepBbIin:

B KakOM YalHUKe BOAa 3akunuT bbicTpee?




[lpmep BTOpOU;




[lpnmep TpeTun:

YT0 BbICTpEN HarpeeTcs, BO4A U/IM PAacTUTE/IbHOE Mac/o?

PacmumenbHoe
Macno




—

Q (1 AX) — KOAMYECTBO TENAOThl

3dBUCUT OT.
Macchl pOAa BellecTBa,
rena (m) v M3 KOTOPOro
M3MEHEeHUA coctout Teno (¢)
TemnepaTypbl

Tena (At)



B Kakux eaAnHULAX USMEPAIOT

KO/IMYeCTBO Tern/10Thbl?

\

*KoAn4yecTBO Ten/n0Tbl USMEPAIOT
B Axoyax (4x)
1 MAX = 0,001 K
1K AX =1000 /XK
1 MAX =1000000 XK



YCTaHOB/1€Ha 0C0banA eAMHMLA eHus
Ko/imdecTBa Ten/10Tbl — KO/IOPUA (Kan)

>(kKa!'IOpMFI—0T NaT. CNOBa Kas10p — Tenno, Xap)

1 Kkan — 100 kan
1 kan=4,19 I =4,2 [13K
1 KKan =4190 [ =42000Kk~=4,2 KX



* TIOTAHY/IMCb U 3€BHY/IU, CMIUHbI APY>KHO BCE MPOrHY/MU. ..

* TloBepHY/IMCb BNPaBo, B/1€BO — CTa/10 TMOKMM Halle Teno.
M Ha CTY/1e — CKOK, CKOK, CKOK- HY, KaK 6yATO KO/1060K.

* A Tenepb NONAALWYT HOrK, Nobexanu no gopore:

BbICTPpO-6bICTPO, TON-TON-TOM, U B Z1A40LLUMN — X/10MN-X/10M-X/10T1.
Horu BbiTAHEM Bnepéya, B/1€BO, BMPaBO MNOBOPOT.

* Y106 CMAbHee MblWLbl CTasn, NOpaboTatoT CyCTaBbl.

* Horu Bbile nogHMMaeM, U B KO/IEHAX UX crubaem.

* MoabopoAKOM AOTAHYANCE, U APYT APYTY YAbIOHY/IUCD.

* TonoBoun BCe NnoBpallaem, MU YpoK Hall npoao/nkaem!!!



—

BeanynHa, noKasbiBaloLlasda, Kakoe

KO/MYeCTBO Ten/10Tbl TpebyeTca AnA
M3MEeHeHMA TemMrepaTypbl BellecTBa
Maccom 1 Kr Ha 1 °C.

F




YaesibHaA TeN/10€MKOCTb

\

* 3aBUCUT OT poaa yAeanaH
BelLlecTBa U ero

arperaTHOro COCTOAHUA TENN0EMROCTD
BeLleCTBa B pa3HbIX
* He xapakTtepusyert drperaTtHbIX
Ten/10Bble CBOMCTBA COCTO9HMNAX —
BeLLeCTBa
TBEPAOM, XNAKOM,
ra3006pasHOM —

pas/nyHas.




\

YACALHAR TENNOEMKOCTb HEKOTOPHIX BEWLECTS, 7‘;‘3

304010 130 Keaneso 460 Macao  noa-

Pryts 140 Craab 500 CONHeYHOe 1700
Ceuuen 140 Uyryu 540 Jlea 2100
Onoso 230 I'padur 750 Kepocux 2100
CepeGpo | 250 Crekno nabo- dpup 2350
Mens 400 patopxoe 840 Hdepeso (ay6) | 2400
LlunK 400 Kupriny 880 Cnupt 2500
JlaTyHb 400 ANOMHHHH 920 Bona 4200




P ———

JIx

KreC

C =400

(ans HarpeBaHWA 1 K Meau Ha 1 °C HeobXxoAUMO
COObWMNTL Teny 400 [ SHepruu, uam

Npu oOXAa*KAeHuUn 1 Kr meau Ha 1 °C
BblAe/1IAeTCA 400 [K SHEprum)



Q=cm (t

b
KO/IM4eCTBO Ha4va/ibHa“d
Ten/ao0Thbl, Macca TemMrepartypa
A Te/1a, Kr Tena, °C
¢ KOHe4yHad
yAe/IbHaA TemnepaTypa
Tennozl;/chOCTb, Tena, °C

KreC



“
AABANTE

[TONTPAEM !




Kakoe KO/IM4eCTBO Ten/10Th! oma%H

ropadero 4as (90°C), ocTbiBaA 40 KOMHATHOM
Temnepatypbl (20°C)? Maccy Yas NpUHATb

PaBHOM 200 T.

PeweHue:

Q=cm (t2 —t1)
Q =4200-0,2-(20-90) =-58 800 /K
OT1BeT: 58800 /XK.



AOMALLHEE 3AAHME
\

§ 8,9 y4ebHUK Pnsnka
8 K/.[lepbilwknH A.B.

73955
I} LT )
735




\
[IpogomKuTe ppasy:

*CerogHA Ha ypoKe A y3Ha# ...
*“Tenepb A mory ...

“Bbl/1I0 MHTEpEeCHO ...

* 3HaHWA, NONYyYEeHHble CerogHA Ha
YPOKe, NpUroaATcs ...




3A YPOK
A T/1IABHOE, HTOb bbi/i

— et




